

Областная публикация
№ 133
1943

Вперед к коммунизму

Орган издания Ковернинского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 4 (1440)

ЧЕТВЕРГ

14 января 1943 года

Год издания XI-й
Цена номера 15 копеек

К новым производственным успехам зовет вас Родина, товарищи участники Всесоюзного социалистического соревнования! Умножайте свою помощь Красной Армии, наносящей удар за ударами фашистским разбойникам!

Соревнование в честь XXV годовщины Красной Армии

Скоро наша страна будет отмечать XXV годовщину Красной Армии. Новой славой победоносного наступления на ряде фронтов овеяли советские воины свои боевые знамена.

Наш народ любит свою армию-освободительницу. Он не жалеет ни сил, ни средств для того, чтобы помочь ей осуществить благородную и возвышенную цель в войне против немецких захватчиков.

Трудящиеся нашего района на свои собственные средства построили танк «Ковернинец». 32.560 рублей внесли в фонд обороны. 13 тысяч рублей дали на строительство авиаэскадрильи имени героини-партизанки Зои Космодемьянской. Отправили около 3 тысяч посылок с подарками. На строительство эскадрильи боевых самолетов «Валерий Чкалов» внесли 1.125.600 рублей.

Забота народа о Красной Армии многообразна. И прежде всего она выражается в непоколебимой готовности работать темпами военного времени, дать Красной Армии еще больше промышленной и сельскохозяйственной продукции.

Сегодня мы публикуем письмо коллектива рабочих промкомбината, поднявших первыми в районе знамя соревнования в честь XXV годовщины Красной Армии. Они берут обязательства на 110 процентов выполнить программу января и в XXV годовщину Красной Армии выполнить февральский план.

Поддержать почин коллектива рабочих промкомбината, встретить XXV годовщину Красной Армии производственными достижениями в труде—долг каждого колхозника, каждого рабочего, служащего.

Перед нами стоит задача огромной важности—подготовка к весеннему севу. Засыпать и отсортировать семена, приготовить и вывезти на поля удобрения, привести в полную готовность тракторы, машины и инвентарь—вот что нужно сделать в ходе соревнования колхозникам и работникам МТС. Выполнить и перевыполнить производственную программу, расширить ассортимент товаров широкого потребления—задача рабочих предприятий местной промышленности и промкооперации.

Крепнут удары героической Красной Армии по врагу. Мы должны поддержать ее наступление напряженным трудом в тылу.

Колхозники, колхозницы, рабочие, интеллигенция подхватим инициативу коллектива рабочих промкомбината, начнем социалистическое соревнование имени XXV годовщины Красной Армии. Ознаменуем 1943 год успехами на всех участках трудового фронта.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

11 января на Северном Кавказе группа наших войск под командованием генерал-лейтенанта МАСЛЕННИКОВА И. И. после упорных боев овладела городом и железнодорожным узлом ГЕОРГИЕВСК, городом и железнодорожным узлом МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ, городом и железнодорожной станцией ПЯТИГОРСК, городом и железнодорожной станцией КИСЛОВОДСК, городом и железнодорожной станцией ЖЕЛЕЗНОВОДСК, городом и железнодорожной станцией БУДЕННОВСК, а также районными центрами АЧИКУЛАК, АРХАНГЕЛЬ-

СКОЕ, АЛЕКСАНДРИЙСКАЯ. Взятые большие трофеи, которые подсчитываются.

В боях отличились войска генерал-майора ХОМЕНКО В. А., генерал-майора КОРОТЕЕВА К. А., генерал-майора КОЗЛОВА П. М., генерал-майора МЕЛЬНИК К. И., гвардейские кавалерийские соединения генерал-лейтенанта КИРИЧЕНКО Н. Я. и генерал-майора СЕЛИВАНОВА А. Г., а также танковые группы генерал-майора ЛОБАНОВА Г. П. и подполковника ФИЛИППОВА В. И.

СОВИНФОРМБЮРО.

Москва Кремль

товарищу СТАЛИНУ

Дорогой вождь и учитель!

Комсомольцы и молодежь Горьковской области, желая всеми силами помочь Красной Армии в быстрейшем разгроме ненавистного врага, за время отечественной войны собрали на строительство боевых машин для Красной Армии 19.000.000 рублей. Построены на эти средства эскадрилья боевых самолетов имени Зои Космодемьянской, танк и самолет «Горьковский пионер», несколько артиллерийских и минометных батарей и много другого вооружения отправлены на фронт.

Вдохновленные успехами Красной Армии на фронтах, комсомольцы и молодежь области приняли горячее участие в сборе средств на эскадрилью боевых самолетов «Валерий Чкалов». Кроме того, они внесли из своих сбережений 6.500.000 рублей на строительство танковой колонны «Горьковский комсомолец» и сдали в фонд Красной Армии 20.000 пудов хлеба. Комсомольцы Панфиловской комсомольской

организации Арзамасского района внесли из личных сбережений 53.800 рублей, а т.т. Безруков Сергей и Зиновьев Алексей внесли по 10.000 рублей каждый, секретарь комсомольской организации «Заря жизни» Больше-Болдинского района Тимофеева Евгения внесла из личных сбережений 2.000 рублей, 15-летний комсомолец колхоза им. Ленина Больше-Болдинского района Измаилов Виктор внес из личных сбережений 3 500 рублей.

Сбор средств продолжается и проходит, как яркая демонстрация патриотизма советской молодежи и ее преданности делу большевистской партии. Просим Вас, товарищ Сталин, принять наш скромный подарок. Завернем Вас, что комсомольцы и молодежь Горьковской области готовы отдать все свои силы и средства на борьбу за честь, свободу и независимость нашей любимой родины.

Секретарь Горьковского обкома ВЛКСМ
КУДРЯШОВ.

г. Горький

Секретарю Горьковского обкома ВЛКСМ товарищу КУДРЯШОВУ

Передайте комсомольцам и молодежи Горьковской области, собравшим средства на строительство эскадрильи самолетов и танковой колонны «Горьковский комсомолец», сдавшим в

фонд Красной Армии 20 тысяч пудов хлеба,—мой горячий привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН

Новым наступлением в труде ознаменуем XXV годовщину Красной Армии

ПИСЬМО РАБОЧИХ КОВЕРНИНСКОГО ПРОМКОМБИНАТА КО ВСЕМ РАБОЧИМ, КОЛХОЗНИКАМ И РАБОТНИКАМ МТС РАЙОНА

Приближается славная историческая дата—XXV годовщина Красной Армии. В жестоких боях с немецкими империалистами встречает наш народ этот праздник.

Народной заботой о Красной Армии проникнуто Всесоюзное социалистическое соревнование. Патриоты заводов, фабрик, колхозов, выпуском продукции сверх плана, успешной подготовкой к весеннему севу стремятся поддержать и еще больше усилить наступательную мощь доблестных защитников родины.

«Мы можем и должны очистить советскую землю от гитлеровской нечисти». Эти слова приказа товарища Сталина воодушевляют воинов Красной Армии на фронте. Они побуждают работников тыла трудиться еще напряженнее.

Наш промкомбинат производственный план 1942 года

выполнил в неизменных ценах на 139,6 процента. План IV квартала валовой продукции выполнен на 106,7 процента, по выпуску товаров ширпотреба—на 201,7 процента. Передовые места заняли агрегаты швейной пошивочный, овчинно-дубленый, кузнечный и столярный. Наши стахановцы товарищи В. И. Крутов, Свирцов, Бунтин, Тюрин, Румянцев выполняют нормы от 186 до 260 процентов. Коллектив рабочих всемерно борется за режим экономии.

Борьба за график, за четкий ритм, за железную трудовую дисциплину—попрежнему остается в наших агрегатах в центре внимания.

Идя навстречу славной годовщине Красной Армии, наш коллектив берет на себя следующие обязательства:

Выполнить план января не-

сяца на 110 процентов, дать продукции сверх плана на 55.355 рублей.

Февральский план выполнить к XXV годовщине Красной Армии.

Повысить производительность труда каждого рабочего не ниже чем на 10 процентов.

Мы обращаемся ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим предприятий и кустарям с призывом—поддержать наш почин, ознаменовать XXV годовщину Красной Армии новым наступлением в труде.

Напряжем все наши силы, по можем Красной Армии осуществить приказ товарища Сталина—очистить советскую землю от немецко-фашистской ираи.

Подписи: Румянцев, Кузнецов, Е. Киселев, Муравьев, Маслов, Ф. Волгунов, Глазкова, Лебедев, Хлызов, Волгунова.

Не пожалеем своих сил для освобождения родины

С чувством искренней радости прочитает комсомольцы и молодежь Горьковской области телеграмму товарища Сталина на имя секретаря обкома комсомола тов. Бударяшова.

Товарищ Сталин шлет свое спасибо и благодарность Красной Армии за помощь, которую оказали молодые патриоты сбором средств на боевое оснащение Красной Армии.

19000000 рублей, 20000 пудов хлеба дали комсомольцы и молодежь за время войны на оборону родины. В этом немалая доля и комсомольцев нашего района. На строительство танковой колонны имени Горьковского комсомола они собрали 28 тысяч рублей. До 40 тысяч рублей дали на строительство боевых самолетов «Валерий Чкалов». Долг комсомольских организаций—шире распространить это патриотическое движение. Пусть комсомольская забота о Красной Армии будет еще больше и многограннее.

Благодарность товарища Сталина, присланная комсомолу Горьковской области—это великая честь, волнующая радость. Мы должны ответить товарищу Сталину еще большим напряжением в труде.

Комсомольцы, молодежь составляют теперь решающую силу в колхозах. Их обязанность—организовать подготовку к севу. Надо подхватить инициативу комсомольцев колхоза «Заря свободы», Пильненского района, которые поставили перед собой задачу в течение зимы вывезти на колхозные поля 6 тысяч возов навоза, собрать 120 центнеров золы, 80 центнеров куриного помета. Чем больше удобрений соберем и вывезем мы на поля, тем больше сельскохозяйственных продуктов получат страна, фронт. Надо сейчас же засыпать семена, привести в порядок инвентарь и машины. Все это в наших силах и мы должны это сделать.

В связи с телеграммой товарища Сталина комсомольские организации должны усилить массово-политическую работу среди несоюзной молодежи, лучшую, передовую ее часть вовлекать в ряды комсомола.

Товарищи комсомольцы, молодежь! В ответ на благодарность товарища Сталина не пожалеем своих сил для обороны родины!

А. Шинова, пом. начальника политотдела МТС по комсомолу.



